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Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 25/03/2022

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues

Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves

Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte e uma horas

Encerramento: vinte e duas horas

Resumo Diário da Tesouraria: 35.019,98 €

Obs: -------------------
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Aos vinte e cinco dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas na Sede da Junta
de Freguesia reuniu, em sessão ordinária privada, o Presidente da Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença
Rodrigues e os vogais eleitos, Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves, secretária
e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

01 – REUNIÃO ORDINÁRIA:
O executivo deliberou alterar a reunião ordinária mensal para a última terça-feira de cada mês pelas dezoito horas.

02 – PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL DE ORJAIS - FESTA DO PÊSSEGO
2022:
Depois de consultada a direção da Associação Desportiva e Cultural de Orjais (ADCO), o executivo deliberou a
celebração de um protocolo de cooperação entre a Junta de Freguesia e a ADCO, com vista a criar, com base em
critérios a definir pela Junta de Freguesia, um programa cultural para a FESTA DO PÊSSEGO 2022, nomeadamente,
organização e contratação de bandas e grupos de animação musical e cultural no valor total de 4.400,00€ (quatro
mil e quatrocentos euros).

03 – PROTOCOLO DE COOPERAÇÃO CLUBE DE CAÇA E PESCA DE ORJAIS - FESTA DO PÊSSEGO 2022:
Depois de consultada a direção do Clube de Caça e Pesca de Orjais (CCPO), o executivo deliberou a celebração de
um protocolo de cooperação entre a Junta de Freguesia e o CCPO, com vista a organizar e fornecer a alimentação
para os convidados no dia de abertura do evento, com um prato à base de animais selvagens e de caça, num valor
total de 150,00€.

04 - CONTRATO DE COMODATO DO TERRENO DA CERDEIRA
Foi deliberado proceder `assinatura de um contrato de comodato com a proprietária do terreno da Cerdeira, junto
à estrada nacional 18, para que o mesmo possa ser utilizado para parque ou jardim, utilização de depósito de
inertes que deve ser extinto logo que possível e continuar a utilizar o espaço onde se encontra implantado o posto
de vendas.
Foi aprovada a minuta do contrato de comodato a realizar com a proprietária.

Todas as deliberação foram aprovadas por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e duas
horas, e para constar se lavrou a presente ata, a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo,
lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
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Orjais, 25 de março de 2022
 

Presidente, 

(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

Secretária, 

(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

Tesoureiro, 

(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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